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1. Relatia  din enunt  se  scrie   , unde                                                                                                                                        

2p 

   este  un sir  monoton  descrescator  si  deci  exista 

                                                                                                     2p                

    este  un  sir  convergent  si  admite  un  subsir  marginit rezulta  ca  admite  un  

subsir  marginit                                                                                                             1p 

  in  faptul  ca  exista   si   admite un  subsir  marginit, rezulta   

convergent                                                                                                        1p 

   ,  convergente  si   rezulta   convergent                          1p 

2. Din  relatia  din  enunt  se  obtine  : 

 , n≥2                                                                                             3p 

Sa  se  arate  ca   este  un  sir  descrescator  de  numere  pozitive  ( chiar >1)    2p                                                                                                                         

Se  obtine  ca    este  convergent   cu  limita 1                                                          2p 

 

3.  Calculeaza                                                                                                                   2p 

 Obtine                                                                                                           2p 

;   ;   

                                                                                       3p 

4.   Fie  astfel  incat . Se  obtine : 

  (1)                                                                        2p  

 (2)                                                        2p 

  Din  (1) si (2)  gasim: 

  

                                        2p 

Functia  de gradul  al  doilea  in  t  are  un  minim  egal  cu         1p 

 

 

 

 

 


